

Ведущие производители гидромассажных бассейнов обязательно патентуют свои формы чаш, поскольку на их разработку тратится немало средств и усилий. Это и расчеты эргономичности, направленные на создание анатомически выверенных сидений и подголовников, и испытания по правильному расположению форсунок, так, чтобы выходящие из них струи воды попадали в нужные точки человеческого тела для достижения лечебного эффекта, и, конечно, труд дизайнеров, ответственных за привлекательный внешний вид моделей.



«Конрэйз»

2



OversizeSpa

3

- Модель «Энвой» с 39 форсунками обеспечивает мощный и эффективный гидромассаж
- Cameo от Sundance Spas — комфортабельный спа-бассейн класса премиум
- Бассейн Cascade от Coast Spas с эффектом водопада через «ниспадающий» край

наличие оборудования для ухода за водой. Причем требования, предъявляемые к современным стандартам водоочистки, становятся все более жесткими. Сегодня в систему водоподготовки любого качественного спа-бассейна входят фильтры, циркуляционные помпы и нередко озоновый генератор. Кроме того, появляются различные модификации фильтров, увеличивается площадь фильтрующих элементов. Например, существует система угольных фильтров, очищающих воду до состояния питьевой, или фильтр так называемой грубой очистки, который задерживает крупные частицы, предотвращая засорение основного фильтра и продлевая тем самым срок его службы.

Все это базовые составляющие спа-бассейна. На практике вариантов его исполнения великое множество, что обусловлено, конечно же, определенным спросом. А если есть спрос, то по законам рынка есть и предложение, причем на любой вкус, фантазию и, соответственно, кошелек. Богатство оснащения гидромассажного бассейна, количество дополнительных функций и аксессуаров влияют на его стоимость. Поэтому в зависимости от ценовой категории все спа-бассейны можно разделить на три основных потребительских класса: эконом, бизнес и премиум.

Бюджетные варианты

Выражение «гидромассажный бассейн экономкласса» вовсе не значит, что перед нами товар низкого качества. Просто



КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

Оксана Бойко,
менеджер по рекламе компании «Оверсис спа»:

«Одной из интереснейших новинок от канадского производителя Coast Spas, которого мы представляем, является автоматическая система очистки воды EcoClean, предназначенная для применения в бассейнах Coast Spas. Система не требует добавления в воду хлор- или бромсодержащих реагентов. Дезинфекция происходит за счет веществ, получаемых в результате электролиза поваренной соли. Продукты электролиза убивают бактерии и препятствуют их развитию, что обеспечивает кристальную чистоту воды. При этом система EcoClean экологически безопасна, полностью автоматизирована и проста в эксплуатации, а отсутствие необходимости использовать химические реагенты делает ее экономически выгодной. По сравнению с традиционным способом водоподготовки содержание бассейна с системой EcoClean дешевле на 80%.

Компания Coast Spas продолжает расширять модельный ряд спа-бассейнов. Прив-

лекательна серия Cascade с особым «ниспадающим краем»: один из четырех бортов бассейна выполнен в виде порога широкого водопада, откуда вода красиво переливается за пределы гидромассажной чаши, в специальный отсек. Еще одна новая модель Wellness V представляет собой целый комплекс, в котором интегрированы гидромассажная и плавательная зоны, что позволило увеличить пространство для плавания. Единая для обеих зон система управления и водоподготовки дает возможность значительно сократить расход электроэнергии и время обслуживания. В комплект также входит оборудование для упражнений и тренировок. Как любую модель от Coast Spas, Wellness V можно установить на открытом воздухе — бассейн рассчитан на наш климатический пояс. Новейшая разработка Touch Screen позволяет управлять бассейном с сенсорного дисплея, экран которого полностью защищен от влаги, а интерфейс понятен и удобен».